
ｱﾝｹｰﾄにご協力ありがとうございました。皆様から頂いたご意見の一部をご紹介致します。 

今後の参考にさせていただきます。 

 

ｱﾝｹｰﾄ総数 2021 年 60 通 Linden 11 通 Lotus 16 通 Chicks 17 通 Penguin 15 通 なか 1 通  

2020 年 60 通  Linden 8 通 Lotus 15 通 Chicks 19 通 Penguin 14 通 なか 3 通 不明 1 通 

2019 年 67 通 Linden 10 通 Lotus 10 通 Chicks 29 通 Penguin 10 通 なか 7 通 不明 1 通 

2018 年 61 通 Linden 8 通 Lotus 13 通 Chicks 19 通 Penguin 11 通 なか 8 通 不明 2 通 

役員様     2021 年 6 通  Linden 1 通 Lotus 4 通 Chicks 6 通 

2020 年 アンケート無し 

2019 年  13 通 Linden 6 通 Lotus 3 通 Chicks 4 通 

2018 年 12 通 Linden 6 通 Lotus 1 通 Chicks 5 通 

 

成道会について 1：開催前後のお子様の様子。 
1.  張り切っていた。他の子のﾀﾞﾝｽも覚えて踊っていた。舞台で一生懸命踊り、終わった後は達成感で良い表情をしていた。 C 

2.  毎日家でも「今日はここまでやったよ!」と楽しそうに練習していた。 Li 

3.  
練習期間が短かったが毎日家で練習していた。衣装が可愛かったので本人も衣装を着て踊る事をとても楽しみに当日を

待っていた。 
Li 

2：進行について 
4.  会場内の司会進行はｽﾑｰｽﾞだった。 Pe 

5.  滞りなく行われており、発表を目の前で見る事が出来て良かった。 Pe 

6.  短時間で密になる事がなく、良い進行だった。 C 

7.  感染対策にも気を配り、生で見られて良かった。 Lo 

8.  大変ｽﾑｰｽﾞで短く終わって下さり、下の子が居る為とても助かった。 Li 

9.  とても良かった。時間など詳しくﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑされていてとても参観しやすかった。 Li 

10.  ｺﾛﾅ禍では妥当だと思うが、他のｸﾗｽや学年のお友達の頑張りも見たかった。 Li 

11.  山崎先生の安定のｽﾑｰｽﾞな進行だった。 Li 

3：運営について 
12.  ｽﾑｰｽﾞに感染対策等も出来ていて良かった。 なか 

13.  分散開催ということで細かくｽｹｼﾞｭｰﾙ管理され、問題なく発表会が出来たと思う。ありがとうございます。 Pe 

14.  当日まで大変だったと思うが運営の方々のおかげでとても良い発表会だった。ありがとうございました。 Pe 

15.  昨年は DVD でしか見られなかったのが、ﾎｰﾙで家族と一緒に見る事が出来て嬉しかった。ありがとうございました。 Lo 

16.  先生方は大変だったかと思うが、最後の成道会をしっかり見られて感動。 Li 

17.  素晴らしい。 Li 

18.  とてもｽﾑｰｽﾞで良かった。 Li 

「ｻｰｷｯﾄ（丸ごと一日参観で実施）」について 
19.  ﾄｲﾚﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ中の子ども達のお世話で先生方もﾊﾞﾀﾊﾞﾀだったが素早く対応して頂けて感謝の気持ちでいっぱい。 なか 

20.  やっと普段の様子を見られて嬉しい Pe 

21.  
一人一人がそれぞれに楽しそうに身体を動かしていた。音楽はﾋﾟｱﾉを使用して緩急をつけたり工夫されていて良かった。

最後は「みんなで力を合わせてお片付け」もいい勉強になっていた。 
Pe 

22.  初めてｻｰｷｯﾄを見たがずっと走り続けていて、最近子供の体力がついたなと思っていたので納得した。 Pe 

23.  幼稚園でどんな事をしているかよく分かるのでありがたい。 C 

24.  ｸﾗｽごとに帽子の色が違ってとても見つけやすくて良い。 C 

25.  
転んでも諦めず走り続ける姿を見て感動した。他の学年、ｸﾗｽの子ども達と助け合いながら頑張っている姿を見て、日頃

の先生達、お友達との生活のおかげだと感じた。 
C 

26.  みんな活発にﾏﾗｿﾝしている姿が印象的だった。 Lo 

27.  朝から元気いっぱいな姿が見られ、こちらも元気になる。 Lo 

28.  親が行くことを楽しみにしていて、定期的にあると本人のやる気に繋がると実感した。 Lo 

29.  4 日間に分けて下さった事で参観もしやすく、子ども達の走り回る姿を見られてとても良かった。混み合う事もなく安心。 Li 

30.  Chicks の時に出来かなったものが出来る様になっており、成長を感じることが出来た。 Li 

31.  みんな笑顔で体を動かす姿はこちらも元気をもらった。 Li 



丸ごと一日参観について 

32.  

ﾌﾟﾘﾝﾄをやっている時に〇してある所とか、紙ﾋﾟｱﾉ鍵盤をやっているから家ですごくﾋﾟｱﾉを弾きたがるようになったり、じゃんけ

んができるようになったり、自分の名前をﾌﾙﾈｰﾑで言ったり、入園する前は出来なかった事が今出来るようになって成長を

感じている。幼稚園で教えてもらった事を家でもやっている。授業を見せてもらった事で私もこれをやっているのかな？と思

う事が出来た。 

Pe 

33.  
Penguin 入園後はじめて丸ごと参観が実施されて、あんなにたっぷり見させて頂けると思っていなかったので嬉しかった。本

人との会話では見えてこなかった色々な活動を見られて良かった。 
Pe 

34.  日頃の様子が見られてとても嬉しかった。ｺﾛﾅの中でもこういった場を設けて頂ける事に感謝。 Pe 

35.  子どもの園での様子を近くで見られて親として嬉しい。子どもも楽しみにしているようだ。 C 

36.  4 歳でこんなに勉強して沢山取り組んでいてﾋﾞｯｸﾘした。 C 

37.  ﾚﾍﾞﾙの高い事をしていて驚いた。 C 

38.  
見応えがあった。子ども達のいつもの姿が見られて、そして成長を感じる事が出来た。担任の先生の、参観している保護

者へのさりげない気遣いに感謝。 
Lo 

39.  子ども達の成長の早さにびっくり。毎日ﾃｷﾊﾟｷ計画をたてて運動・勉強をしている様子が良く分かった。行って良かった。 Lo 

40.  ｸﾗｽの様子が参観できて良かった。 Li 

41.  普段の様子が見られて安心した。 Li 

42.  家でも鍵盤などでよく自分で練習しているが、他の事も本当によく頑張っていると思った。 Li 

43.  
ｺﾛﾅ禍で幼稚園にあまり行けず、参観もほとんど無かったので、久しぶりに子どもの幼稚園での姿を見る事が出来て、涙

が出そうだった。成長を感じられてとても嬉しかった。 
Li 

44.  ｺﾛﾅで参観が少ないので、見に行けた事は我が子の成長を実感出来、嬉しかった。 Li 

「てのりの」について 
45.  短くても普段の園での様子が動画で見られて良い。 C 

46.  普段見られない子ども達の様子が見られて良かった。 Li 

47.  園での様子がよく分かり助かる。 Li 

「コドモン」について 
48.  毎日使うものなので使いやすくてありがたい。 Pe 

49.  なんでもｺﾄﾞﾓﾝで連絡を取れるのが良い。 Pe 

50.  お知らせがｽﾏﾎで確認できるので、家に居ないときでも随時見られてとても良い。 Pe 

51.  お知らせが集約されていて分かり易くなった。 Pe 

52.  とても便利で使いやすい。導入してもらえて良かった。 C 

53.  連絡しやすい。手紙連絡が少なくて助かる。 C 

54.  送迎等の連絡がいつでも出来る様になり便利。 C 

55.  資料や写真が見られて良い。 Lo 

56.  連絡が便利。園での様子の写真が買えて嬉しい。 Lo 

57.  とても重宝している。ﾊﾞｽ GPS、先生方への連絡も全て出来るのでありがたい。 Li 

58.  連絡しやすく便利。 Li 

スナップスナップ、ネット写真販売について 

2 学期もがんばりました。先生方に一言！応援の言葉、改善の言葉(その一言でｽｷﾙｱｯﾌﾟ) 

59.  
一人で自分の事をきちんとできない年齢の子ども達を全てお世話するのはかなりの労力だと思うが、それを感じさせず優し

く接して下さってありがとうございます。 
なか 

60.  
先生方には本当に毎日感謝している。細かい所も見て下さって丁寧な指導。娘も先生大好き!!と言っていた。安心して

登園させられる。 
Pe 

61.  今学期もありがとうございました。先生の名前、友達の名前等聞く事が増え沢山教えてもらえたおかげ。 Pe 

62.  
初めての幼稚園で不安な事や行事等色んな事がある中で、担任の先生が親身になってくれ、電話などでｻﾎﾟｰﾄしてい

ただけてとても嬉しい。いつもありがとうございます。 
Pe 

63.  初めての成道会。子ども達の発表、とても感動した。これもひとえに先生方のおかげ。本当にありがとうございます！ Pe 

64.  
集団生活に慣れていない子ども達を指導するのは大変だと思った。その中で我が子の細かい所まで見て頂いて報告して

下さり、頭が上がらない。本当にありがとうございます。 
Pe 

65.  
毎日泣いていた息子が少しずつ楽しんで通えるようになった。忙しい中電話を下さり、様子を知る事が出来て本当に安

心している。先生方の細かな心配り・気配り、とても感謝している。ありがとうございます！ 
Pe 

66.  いつも大変お世話になっております。今日の様子などを時々教えて頂けるのが嬉しい。 Pe 

67.  
いつも子ども達の事を温かく見守って下さり、またこまめに電話をして下さりありがとうございます。一緒に成長を喜んで下さ

るので嬉しい。津久井幼稚園は感染対策もしっかりしていて、連絡も逐一もらえるので安心して預ける事が出来る。 
C 



68.  いつも子ども達の為にありがとうございます！ C 

69.  
今学期もありがとうございます。家庭内だけでは教える事が出来ない事も沢山助けられ、毎日感謝している。来学期もよ

ろしくお願いします。 
C 

70.  
大勢の子どもを一人で指導し、まとめているのは本当に頭が下がる。日々やらなくてはいけない事に追われている中、一

人一人を良く見て下さり、園での様子など教えて下さって本当に感謝している。今後もよろしくお願い致します。 
C 

71.  
いつも大変かと思うが、指導ありがとうございます。毎日幼稚園に行くのを楽しみにしているし、先生の事が大好きなよう

だ。勉強もﾀﾞﾝｽも張り切ってやっているので、ｸﾗｽで楽しく過ごせているのかなと思う。今後もよろしくお願いします。 
C 

72.  
先生達には常に感謝。一人でも大変なのに、大人数の子ども達をまとめ上げるのは本当に大変。それでも一人一人に

目を配り、ありがとうございます。 
C 

73.  
先生に褒めてもらえる事が嬉しいみたいで、それで頑張れるようだ。いつもありがとうございます。これからもよろしくお願いし

ます。 
Lo 

74.  仲間と一緒に遊びや勉強する事の楽しさを教えて頂き感謝している。今後共よろしくお願い致します。 Lo 

75.  
子どもにﾓﾁﾍﾞｰｼｮﾝを下げることなく物事を教えていく事はとても難しい事だと思う。成道会の練習をとても喜んでやってい

る姿を見て、先生に対し尊敬しかない。いつもありがとうございます。 
Lo 

76.  
毎日家でその日の出来事を話してくれる。金曜日には「明日幼稚園お休みかぁ」と残念がっている。これだけ楽しみに行っ

てくれるのは日頃の先生達のおかげだと感謝。先生方、毎日お疲れ様です！！ 
Lo 

77.  
幼稚園で習った事を口ずさんだり、ｷｰﾎﾞｰﾄﾞを弾いたりしていて、家庭では出来ない高度な事を教えて頂いている。いつ

もありがとうございます。 
Lo 

78.  
ｺﾛﾅが少し落ち着き、息子がのびのびと楽しんでいるようで、全ては先生方のおかげ。担任の先生の日々の気遣いや、他

の先生方の息子への声掛けはとても嬉しい。 
Lo 

79.  
ちょっとした事でもお電話いただいてとても助かる。我が子が幼稚園を毎日楽しんでいるのは先生のおかげ。大変なお仕

事ですが、笑顔で頑張って下さい！ 
Lo 

80.  
感謝！です。特に担任の先生には伸び伸びと好きなように過ごさせて頂いているのがよく分かる。「先生大好き！」の言

葉をこの 1 年とても多く聞く。ありがとうございます。 
Li 

81.  
いつも子どもの様子を電話で知らせて下さって本当にありがとうございます。注意力散漫な子だが辛抱強く見て下さり、時

にはしっかり指導して下さり感謝しかない。本当にありがとうございます！ 
Li 

82.  
2 学期は行事が多く本当に大変だと思うが、子ども達の成長を発表する機会を沢山与えて頂き本当にありがたい。鼓笛

発表などはﾊﾟｰﾄも分かれていて内容も力が入っていて本当に大変そうだが、とても素晴らしい発表でびっくりした。 
Li 

83.  しっかりと子ども達を見ているし、声かけ、まとめ方が素晴らしい！津久井の先生大好きです！ Li 

84.  
子どもと一緒に笑って、時には怒って、毎日 100%の力を出し切って大変だと思う。でも、その分子どもから得るものも数え

きれないほど…!?Linden さん、だんだんと残り少なくなってきてしまいました。思い出を沢山作って下さい。 
Li 

85.  
いつもﾆｺﾆｺしている魚住先生、子どもも「魚住先生優しいんだよ」といつも言っている。卒園した上の子が幼稚園に行くと

「おかえり」と声を掛けてくれる先生達、恥ずかしいけど嬉しいと言っている。ありがとうございます。 
Li 

86.  
練習時間がどの行事も短く大変だったと思うが、どの行事も子ども達の元気いっぱいの姿に感動。特に鼓笛ﾌｪｽﾃｨﾊﾞﾙ

は感動した。毎日子ども達と向き合って頂いて感謝。 
Li 

今後幼稚園に希望すること 
87.  とにかく安全で安心して預けられる運営をこれからもお願い致します。 Pe 

88.  いつも安心して預ける事が出来ている。このままであって欲しい。 Pe 

役員様のご意見：成道会について 

89.  写真撮影の時は参観や行事とは少し違う普段の様子の子ども達と接することが出来、とても楽しかった。 C 

90.  

時間通りのﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑでとても良かった。先生方がしっかりと指示を出してくださったのでこちらもｽﾑｰｽﾞに動く事が出来た。

先生が子ども達に「ありがとうございます」の挨拶をさせていて素晴らしかった。子ども達の可愛い笑顔がたくさん見られて

嬉しかった。先生方、いつもありがとうございます！ 

C 

91.  
保育参観とはまた違い、普段娘から聞いているｸﾗｽのお友達と直接触れ合うことが出来、とても楽しかった。役員は初め

てで不安もあったが、また機会があればやりたい。毎回行く度に先生はすごいと感じる。 
C 

92.  
初めての事で役員（お手伝い）として立ち居振る舞いが分からず戸惑う事もあったが、写真撮影時に衣装の着衣注意点

を知る事が出来たのがとても大きく、また事前に頂いていた資料で当日の動きもｼﾐｭﾚｰｼｮﾝしやすかった。 
C 

93.  先生方が用意周到でとても助かった。子ども達もとても協力的だった。 Lo 

スナップ・スナップ：ネット写真販売について ％表示 
  21 20 19 18  21 20 19 18  21 20 19 18 

利用について 1.利用した 64 52 36 37 2.利用なし 36 48 64 63      

今後は 1.利用 41 37 49 41 2.たぶん利用 43 54 51 59 3.しない 16 9   

費用について 1.適当 72 85 73 77 2.高い 28 15 27 21 3.安い 0 0 0 2 

 



アンケートにご協力いただきありがとうございます。 

頂いたアンケートは全て読みました。 

本来全てのご意見に一つ一つお返事するべきですが、ご指摘は今後検討改善いたします。応援メッセージは何

よりも私たちの｢励み｣になります。たくさんのアンケートご協力ありがとうございます。 

「どの子も伸びる」信じて、教職員共々幼児教育運営に努力してまいります。三学期もよろしくお願いします。 

 

感染症予防対策を講じながらの運動会、鼓笛フェスティバル、成道会他諸行事を開催してきました。園児にとっ

て保護者様の参観は大きな励みになり、その経験が次の成長につながっていきます。また保護者様にとっても、

幼児期はお子様の成長の姿を見守りたい時期です。以前のように祖父母様も一緒に参観いただきたいのですが、

人数制限を講じての開催になりました。早く以前のように多くの皆様がお揃いで参観できる日々が戻ってくるこ

とを祈念いたします。 

 

アンケート実施の際は、教職員に対し暖かいお褒めのお言葉をたくさんいただきます。そのお言葉がいつも私

たちの励みになっています。今後もご家庭と幼稚園の信頼を深め、ご縁をいただいたお子様の「更なる成長」

のお手伝いをさせていただきます。たくさんのお言葉をありがとうございます。 

 

津久井浜学園 余郷有聡 

 

 

 


